

# 手臂被搅拌机拧成麻花

## 为保住小伙手臂,工友连跑三家医院

随着一声撕心裂肺的喊叫,江宁人张海(化名)的右手被水泥搅拌机拧成麻花状,鲜血四溅,两次转院,直到3个小时后才被推进手术室。经过13个小时的断臂再造,奇迹产生了。医生告诉记者,张海还需要进行二次手术,预计今后右手将能恢复一半以上功能,无需截肢了。

### 右前臂几乎“掉”下来

“当时把我们吓死了,右前臂和上臂只有一点肌肉连着。”张海的工友回忆说。6月17日下午1点,18岁的张海在麒麟镇一工地打工,

“他把手放进水泥搅拌机里,可能是在查看机器零部件。”突然,水泥搅拌机猛然开启,张海躲避不及,右手搅进了搅拌机,鲜血直喷。工友听到惨叫声,赶紧关停搅拌机跑过来,发现张海的右手以上30厘米处的前臂被拧成麻花状,只有一点点肌肉连着,几乎是“掉”了下来。工友们急忙将张海送到一家医院,医生接诊后明确表示,病情太严重,只能截肢,否则时间拖长了,会有生命危险。

### 两次转院,人失血休克

工友们不甘心,觉得张海才18岁,以后的路长着呢,没有右手,今后的路怎么走下去?

于是,工友们将张海送

往另一家医院,答案依旧是必须截肢。此时,离惨剧发生已两个半小时,如果再不做手术,张海的生命恐怕都不保了。下午3点30分,张海被送到南京市第一医院,此时张海的衣裤都是血,已失血性休克,面色苍白,对疼痛似乎已经完全麻木。急诊医师仔细检查了伤情,认为要保留右前臂,必须要把血管、神经、肌肉等多项功能嫁接,难度非常大。专家告诉记者,张海虽然伤情严重,但他血气方刚,身体好,所以撑了这么长时间。

### 下肢血管肌肉移植前臂

该院手外科专家进行了会诊,启动绿色通道,下午4点,张海被推进手术室。在显微镜下,专家将张海左、右小

腿血管和肌肉取下,移植到伤口处。“一共接了八根血管,手术历时13个小时,输入了1000ML的血浆。”专家告诉记者,术后4个小时,患者的前臂至手掌就恢复供血功能。患者度过抗感染期后,还将对肌腱神经进行松绑修复,植骨固定手术。

张海右手功能恢复多少?专家告诉记者,像以前那样灵活已不太可能了,但至少可以恢复一半以上的功能,穿衣、吃饭等生活自理应该不会成问题。由于缺损的肌肉太多,张海今后的右手臂可能略短。专家称,右前臂远段完全拧搅撕裂,成功再造,在临床上十分罕见。

通讯员 张子青 快报记者 刘峻

# 数十袋针管药瓶随处乱扔



医疗垃圾混进生活垃圾

时间:6月19日  
地点:江宁区中医院

对于医疗废弃物贮存堆放,国家早有明文规定。近日,记者发现江宁区中医院把大量医疗垃圾和未过期的药品,扔在生活垃圾场,导致蚊蝇肆虐,严重污染了环境。

6月19日,记者来到江宁区中医院。这家医院急诊室东侧有一处小平房,这里是生活垃圾场,面积约30平方米。边上堆放着数十只黑色塑料袋。塑料袋里有药水瓶、玻璃针管等物,这些玻璃针管均为5毫升,有20多只,一些针管里还残留着血液。另外还有一些一次性乳胶手套、口罩、帽子等,污水横流,蚊蝇乱飞,臭气熏天。

记者采访时,一穿着护工制服的妇女手提一只大黑色塑料袋来到垃圾场,丢下就跑。这名护工扔下的塑料袋里全是灭菌注射液药水,这些药水都是未过期的,有的还装在密封小纸盒里,有100多瓶。

随后,记者来到该院医疗废弃物回收点。这里也是一间

平房,大门洞开,里面空空如也。而平房外面堆满了塑料袋,里面的液体流了一地,有的直接流进了阴沟里。

对此,江宁区中医院徐小平副院长表示很吃惊,“这不可能,首先要查一下来源。目前,这块已给别的公司托管,中途也换过人,可能有的人不太了解,随便丢弃的,如果是我们医院的医疗废弃物,肯定要对当事人严肃处理。”

记者随即向江宁区卫生监督所通报。半小时后,两名执法人员赶来调查取证。据该所许科长称,“玻璃针管使用后,必须装入指定的黄色塑料袋里,放在医疗废弃物的指定房间里,然后由专门的车辆运到指定地点销毁,而不是用黑色塑料袋装起来,扔在生活垃圾场,这样显然污染了环境,如果这些针管被吸毒人员或小孩捡走,很容易将病菌带到社会上,危害人们的健康。”随后,江宁区卫生监督所许科长向院方下达整改通知书。

快报记者 薛林文/摄

# 10多个窨井盖一夜之间被盗

时间:昨天凌晨  
地点:下关小街高架桥下

快报讯(记者 李绍富)

下关小街高架桥下10多个窨井盖,一夜间不见了踪影。路面到处留下危险的黑洞,还好自来水公司派人在第一时间补上,避免了意外的发生。

昨天清晨,在下关四平路118号附近做生意的赵先生发现,店铺附近高架桥下,10多个窨井盖都没了盖子,自来水阀门和水表都露了出来。虽然窨井并不是很深,但万一路人一脚踩空,受伤肯定避免不了。于是,赵先生赶紧报了警。

民警赶到现场后,初步判断,铁制的窨井盖可能是夜间被不法分子盗走当废品卖了。随后,警方通知了窨井盖产权单位——自来水公司。自来水公司工作人员赶到后,立即运来新的窨井盖,将窨井重新盖好,并用水泥和沙子将盖子固定,以防再次被盗。

据施工的工作人员介绍,铁制的窨井盖被盗,时有发生,而且多数处于一些偏僻的区域。警方表示,以后将进一步加强窨井盖集中区域巡逻,坚决打击盗窃窨井盖的不法分子。

(赵先生爆料奖60元)

# “百味”少“一味”引发厮打

时间:昨天下午5点  
地点:五塘新村菜场门口

快报讯(记者 马晶晶)顾客购买“百味鸡”,但却少了一味作料,店员态度又有点不耐烦,双方争执起来,玻璃橱窗也被砸坏,溅到了卤菜里。

昨天下午5点左右,在五塘新村菜场门口,一家卤菜店前排起了长队,其中一对年约30岁左右的夫妻想买一只“百味鸡”。称好付钱

后,这对夫妻没走几步就回头问,“咦,今天好像差了一包作料,是不是忘了给了?”店员是一名小伙子,爱理不理地解释了一句:“受四川地震影响,作料供应跟不上。”

这对夫妻对小伙子的解释显然不太满意,“我是冲着‘百味鸡’的‘百味’买的,现在付了钱,怎么能少了一味作料?”这对夫妻认为,店方应该贴出公示,让顾客知道这一点,“而且你态度叫什么叫?谁做

生意像你这样的态度?这不是花钱买气受吗?”双方都不服气,你一言我一语地争执起来,连卤菜店的玻璃也在争执中,被砸出一个洞,玻璃屑一下子溅到了卤菜里。

围观群众赶紧将双方分开,民警赶到现场后将双方带回派出所处理。“唉,不就一味作料么?双方各退让一步,也不至于动起手吧!”围观群众纷纷摇头感叹。

(蒋先生爆料奖60元)

# 追截抢匪索手机被砍倒

时间:昨天零点左右  
地点:三牌楼和会街

快报讯(记者 李绍富)昨天零点左右,一男子在三牌楼和会街一网吧上网时,手机被抢走。男子在网吧附近抓住抢劫者,不幸遭其同伙偷袭,后背被砍一刀,差点丢了性命。

被砍的男子姓陈。事发时,他正在和会街万络网吧上网,手机放在电脑前。带着耳麦的他,突然感觉有人拍他右肩,当他转头时,一

穿蓝色衣服的男子看了看他,称认错人了,还向他表示歉意。

可当他回头时,手机不见了,而一个年轻的白衣男子正往网吧外跑,陈某赶紧追了出去。

白衣男子没跑几步,就在网吧附近被陈某抓住。正当陈某欲拿回手机时,只感觉后背一阵剧痛,转过身来,发现另一白衣男子手中拿着一把菜刀。

这时,网吧里的人听到动静,赶忙跑了出来,

陈某已倒在了血泊中,而那两个男子早已消失在夜幕中。

民警闻讯后赶到现场,将陈某送到附近医院救治。网吧的监控录像显示,一起进入网吧抢劫手机的共三名男子。三人在网吧里转悠一会后,就瞄准了陈某,趁其不备抢走手机,后见事情败露就用刀砍人,还好,陈某经医院救治已脱离生命危险。

目前,警方正在调查此事。(于先生爆料奖60元)

# 厂商携手,10店联动,共贺山西路和平影城店、清凉门店盛大同开 宏图三胞6月28日再添两店,空前促销惠卖金陵

期待已久的宏图三胞山西路和平影城店与清凉店将于本周六(6月28日)盛大同开。届时,百余IT名厂将纷纷携携新品、买断产品、热销商品等资源联袂助兴。气势恢弘的品牌阵容、难以置信的让利幅度,将在6月28日准时呈现。

### 集中优势资源,启动山西路和平影城店与清凉店

为确保山西路和平影城店、清凉门店6月28日的成功开业,宏图三胞南京分公司动用了大量优势资源,从人员调配到专项物资的优先补给等工作均已部署到位。

据了解,此次开业,Intel、AMD、APPLE、联想、IBM、DELL、东芝、NEC、三星、SONY、佳能、柯达、奥林巴斯、方正、华硕、宏基、清华同方、诺基亚、摩托罗拉、优派、飞利浦、LG、希捷等数十个国内外著名IT品牌也都纷纷表态,将借6月28日两店

同开的契机,集中各自的产品、价格等优势资源举行联合庆典活动,并以此全面引爆2008暑期IT消费市场。

### 新品、买短产品扎堆亮相,消费者可以尽情选购

开业期间,HP全系列笔记本、笔记本电脑火爆升级热卖,强势演绎商务时尚经典之作。联想、华硕纷纷推出超低价位的14寸轻薄高配双核笔记本新品。清华同方特配学生笔记本仅售4999元。

DELL、联想、海尔、清华同方、TCL品牌电脑新品迭出,续走家用品牌电脑低价实用路线,新款电脑价位从2999元到5000多元不等,相当实惠。联想一款三核配置的大容量19寸液晶电脑仅售5000多元。奥林巴斯FE-350系列新款数码相机领衔家用数码相机潮流,售价却不到1900元,更有送价值300元的原装电池和包赠送。另有宇宙瞻、金士顿等2G新品U

### 10店联动,精彩互动不容错过

除了丰富的产品资源以及丰厚的礼品物资之外,两店开业期间,南京现有的8家店将与新开的两家店面一道,与所有品牌厂家进行联动促销,“来就送清凉礼”、“笔记本买一送六”、“买电脑送爱心大礼包”等一系列精彩互动活动将在古城南京同期登场,将实惠和惊喜带给每一位消费者。

此外,凡在6月20日-27日期间,前往清凉门店、山西路和平影城店门前广场预缴现金100元的顾客,还可在28日开业当天获得意外惊喜。宏图三胞负责介绍,只要消费者在开业前预交100元现金,就可获得200元现金券与300元礼品券。开业当天,顾客可以持200元现金券现场消费,凭300元礼品券领取丰厚礼品。

# 享受本土留洋,引领暑期生活新潮流

## ——访雨花台中学美欧英语夏令营

### 【名校风范】

2008美欧英语夏令营由雨花台中学与美欧英语夏令营联合举办,全程采用外教教学,全封闭式小班化管理,有众多的外国学生参加,校园环境优美,多媒体教学,设施齐全,学生公寓内空调、电话、独立卫生间一应俱全,A级校园餐厅保证了学生的营养配餐。

并独创了“特色外教英语+体能拓展+外教陪同旅游”这一最具特色的夏令营模式。

### 【特色课程】

特色外教英语:引进美国最具特色的本土教材,采用Phonics直拼英语教学法,以十倍学习效率迅速突破任何高难度学习障碍,提高英语听说读写能力。体能拓展:培养学生

良好的学习和生活习惯,磨练意志和毅力,养成良好的生理和心理素质。外教陪同游:外教老师全程陪同,途中开展有趣的团体活动,介绍国内外的美景文化,让学生在轻松愉快中提升英语的听说和表达能力。

详情请致电:025-84714321、84725260,浏览:www.GladEnglish.com

# 金陵职业教育中心举行2008年技能月闭幕式暨表彰展演会

6月5日下午,金陵职业教育中心隆重举行2008年度“技能月闭幕式暨表彰展演会”。学校全体师生、部分用人单位、部分学生家长参加了此次活动。

金陵职业教育中心非常重视学生技能素质的培养,这也是这所国家级重点职业学校能够长期名扬省内外、具有较高的社会知名度和认可度的重要原因。每年,该校

都要举行职业技能竞赛和展演活动。今年的5月5日-6月5日该校开展了2008年技能竞赛月活动,提出了“内修一技之长,外展职业风采”的主题。活动中,该校现代服务、信息技术、汽车运用与维修三大专业群结合专业技能培训、考证,参照省市专业技能竞赛,通过对学生的技能训练和比赛,达到历练专业素养,提升就业竞争力的目的。

闭幕式上,学校首先表彰了省、市级技能比赛中的获奖学生,接着各专业学生进行技能展演。他们向来宾展示扎实过硬的专业技能,表现了训练有素的专业素养,信息专业的学生还现场为来宾制作了精美的明信片。闭幕式在该校形象设计专业四位获奖学生的现场展示及金沙国际美容美发学员的精彩表演中落下帷幕。